

**EDITAL Nº 004/2022-RESTEC POP  
ABERTURA DE PROCESSO DE SELEÇÃO – RETIFICAÇÃO  
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM PROJETOS E OBRAS PÚBLICAS COM ÊNFASE EM  
INFRAESTRUTURA VIÁRIA DE TRANSPORTES E EM EDIFICAÇÕES  
DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA TÉCNICA 2022-2024**

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando:

**T O R N A P Ú B L I C O**

a **RETIFICAÇÃO** do item 11.1 do Edital nº 001/2022, conforme segue:

**Onde se lê:**

**11.1** A prova objetiva será constituída de 30 (trinta) questões, de igual peso, sendo 20 (vinte) questões da área específica por ênfase; e 10 (dez) questões referentes ao módulo básico, comum a todas as ênfases.

**Leia-se:**

**11.1** A prova objetiva será constituída de 30 (trinta) questões, de igual peso, sendo 18 (dezoito) questões da área específica por ênfase; e 12 (doze) questões referentes ao módulo básico, comum a todas as ênfases.

Ponta Grossa (PR), 04 de novembro de 2022.

Gabriela Mazureki Campos Bahniuk  
Coordenadora Geral

Carlos Emmanuel Ribeiro Lautenschläger  
Coordenador Adjunto